

教育快讯

即日起报名大山 就有机会去“魔幻少林”

200元就能去少林寺练功夫,还能跟刘谦学魔术?不错!即日起至7月29日凡报名大山相关课程再加200元就能去嵩山少林寺参加两天一夜价值888元的“魔幻少林”青少年训练营,跟刘谦一道体验魔幻少林神奇之旅!

据介绍,“魔幻少林”青少年训练营已在嵩山少林寺全面开营,7月30日特邀青春魔术偶像刘谦莅临训练营与学员互动。为回馈广大新学员,大山外语出资与魔幻少林联手推出此次“200元=去少林+练功夫+见刘谦+学魔术”优惠活动,两天一夜全程包含车费、住宿费、门票费等,限额100名,欲报从速,详情咨询大山各校区。

晚报记者 李正兵

卡耐基青年领袖特训营 19日郑州开营

上周日下午,卡耐基青年领袖特训营第22期在郑州开营。为了让家长学生体验到课程的品质及特质,青少年培训师、青年领袖教练团精英讲师焦金鹏现场通过两个小游戏演绎了沟通和感恩。当焦老师通过游戏让现场近百名家长与孩子认识到亲情及感恩的重要性时,很多人泪流满面。

焦老师介绍说,这是一堂改变孩子一生命运的课程,主要针对叛逆、网瘾、逃学、沟通有困难、心里有障碍的问题孩子,通过几天特训,让孩子摒弃缺点,养成良好的生活习惯和正确的生活态度。

晚报记者 王敬卿

华航空学校郑州分校 迎来第一批学生

7月25日华航空学校郑州分校将迎来09秋季第一批新生。在2009年秋季招生工作中,华航全体教职工坚持正确的招生思想导向,本着科学、规范、严格、求实的工作精神,团结协作,尽心尽责,圆满地完成了秋季的第一批招生工作计划。

据悉,华航空学校是经上级教育主管部门批准,由领航教育集团开办的一所民航类职业学校。学校秉承“给孩子一个美好的未来,给家长一个放心的交代”的办学理念,大力推行“学历教育+就业教育”双保险的办学模式,近年来已走出数万名的航空专业人才。

晚报记者 郭新永

少林武校牵手上海名校 培养高层次人才

日前,少林寺武僧团培训基地所属的少林弘武中专与上海交通大学技术学院在登封达成了合作意向,委托上海交通大学技术学院为弘扬少林禅武文化每年培养一批国家承认学历的本科层次的人才。

在仪式上,少林寺武僧总教头释延鲁大师表示,为充分发挥少林功夫作为中国传统文化符号和世界知名品牌在跨国际、跨文化交流中的重要作用,少林寺起码10年内对高层次人才的需求很大。这次我们与著名高校合作,在基地内部和社会上每年选拔推荐一批德才兼备,愿意为弘扬少林文化做出贡献的优秀学生到上海交通大学技术学院进行高层次人才的培养。

晚报记者 张国庆

“英语四元并行雕刻记忆法特训营” 二期班近期开营

日前,由武汉光华精英教育研究所举办的“英语四元并行雕刻记忆法特训营”首期公益营,结束了为期10天的特训。首批“成果”——10名记住初中大纲英语全部单词95%以上的学员,成为中原地区分享此记忆方法的幸运儿。

当天,数百位学生、家长、媒体记者来到郑州市第五十中学,共同见证了奇迹诞生的时刻。英语四元并行雕刻记忆法原创专家、北京师范大学教授、武汉光华精英教育研究所所长孙庆均,中国英语教师园丁奖获得者、人教版现行教材编委之一、英语教法专家曹之辅教授出席了仪式。

记者在现场看到,10名记忆小状元分成两组站在黑板前,场内来宾手持河南省

基础教研室颁发的检测大纲,任意挑选单词读出汉语,来宾中两位志愿监督家长认真细致地检查着孩子们的记忆成效。经现场测试,只有一个孩子错了一个单词,其它孩子全部满分。

据介绍,这种神奇的效果缘自多元智能科研理论和英语教学实践的完美结合。

目前,“英语四元并行雕刻记忆法特训营”第二期训练营正在紧张有序地进行中,在曹教授带领下,全体学员正兴趣盎然地伴随着妙趣横生的智能训练,体会着高效英语学习的乐趣。另据了解,多元智能特训营近期还将陆续开设语文、数学特训,仍由教育科研成果原创专家、教材研究专家亲临指导,亲自授课。

晚报记者 王敬卿

如潮爱心 温暖寒门姐妹花

爱心助学大行动已征集20名学子 部分贫困生与爱心机构成功结对

家长因信任而托付 孩子因梦想而跟随



寒门姐妹花焦红莉、焦红菲与红旗数学的焦老师合影

爱心培训机构 热捧“助学大行动”

截至上周五,共有10多家培训机构报名加入爱心机构行列。

从上周二开始,给记者打电话、发短信的爱心机构接连不断,他们有的要帮助寒门姐妹焦红莉和焦红菲,有的要帮助外来务工人员子女孟剑辉;有的要为他们提供免费学习辅导,还有的要提供方法指导、心理指导等。

郑州中原世纪奥亚补习学校的仁老师,看到报纸后第一时间给本报打来电话。他告诉记者,中原世纪奥亚补习学校创办以来一直关注贫困学生的学习生活,每年都会帮扶一些贫困学子,此次借助晚报的“爱心助学行动”,他希望能帮抚更多学生。除了向寒门学子提供爱心辅

导外,他们还将向这些学生免费提供学习方法指导、家庭教育指导等。

平行线学校刘校长也给记者打来了电话。他表示:“很愿意帮助这些贫苦学子,只要这些孩子懂得上进、努力进取,这样的学生有多少他们都愿意帮。”

此次活动不仅引发文化课外培训机构的关注,一些艺术培训机构也纷纷要求参与其中。翰林画室的王老师在电话里说,他们是专业做高考美术辅导的,一个学生一年的费用大约在1万元左右,他可以给此次“爱心助学大行动”拿出4个名额,来帮助那些真正品学兼优、家庭贫困的学子。

位于南阳路与农业路交叉口的帅康舞蹈艺术中心通过热线电话找到记者。该校康莲荣校长说,她最看不得的事儿就是那些很有天赋和资质的孩子,因为家庭或其他原因而没有机会学习,“只要这些孩子有天赋、努力、上进,帅康舞蹈艺术中心永远为他们敞开大门。”

截至上周五,共有联大外国语、红旗数学、陈中数理化、101网校、记忆星、超脑力、锐林、丁老师、平行线、流碧高考教育、翰林画室、帅康舞蹈艺术中心等10多家爱心机构以自己的行动表示了对此次活动的支持。他们纷纷表示,在为这些贫困生提供免费培训的同时,如果学生有其他要求,他们还愿意为学生提供尽可能多的帮助。

入选贫困学子 将陆续得到爱心帮扶

晚报还将根据焦红菲的意愿,帮她对接一家爱心机构辅导英语。焦妈妈告诉记者,一开始看到晚报这个活动时,她还有点不太相信,感觉没有天上掉馅饼的好事儿,直到晚报工作人员一次次地与她联系,并亲自将孩子送到培训机构时,她才相信这是真的。她打心里感谢红旗数学及其他所有爱心机构和晚报工作人员的帮助。

江大姐的儿子今年9岁,喜欢街舞,也很有这方面的天赋,但因为家庭原因一直没机会到专业舞蹈机构接受辅导,看到晚报“爱心助学大行动”后,她抱着试一试的心态给我们打来电话。上周四,当得知帅康舞蹈艺术中心愿为其

提供两个月的暑期辅导时,江大姐激动得无以言表。目前,江大姐的儿子已在帅康舞蹈学校开始正式上课。江大姐说,帅康舞蹈学校的康老师很专业,教育孩子也很有方法,儿子现在学习兴趣很高,她们要用成绩来回报帅康舞蹈艺术中心老师们的爱心帮助。

截至上周日,已入选征集名单的20名贫苦学子已开始陆续与爱心机构“对接”,有的已开始上课,有的仍在继续对接中,晚报工作人员本周还将逐一安排这些对接事宜,已报名尚未对接成功的学子请耐心等待。凡确定对接成功的学子,工作人员将在第一时间通知学生到爱心机构报到。

中国政法大学美国1+3预科项目 说明会即将召开

时间:7月26日上午9:00~11:30 地点:广州大酒店15楼1号会议室

中国国际青年交流中心是中日两国政府共同投资兴建的大型国际青少年交流机构,直属团中央。该中心与中国政法大学新闻与传播学院、北师大培训中心、美国中央俄克拉荷马大学合作,开展并深入国际间的交流合作。

从2009年秋季起,该中心与两校共同开展美国中央俄克拉荷马大学本科预科培训项目,招收应届高中毕业生,名额30名。

预科班由国内学习和国外学习两部分组成,其国内学习的时间为1年,学费6.5万元。在中国政法大学新闻与传播学院和北师大进行培训学习1年后,直接入读美国学校大

二。主要学习语言及部分专业基础课,最多可修美国大学30个学分,美国大学全部承认。国外学习时间为3年,主要进行专业课程学习,每年总费用人民币12万元。成绩合格,获美国学校学士学位。此项目国外学习期间可申请奖学金。7月26日上午9:00~11:30在郑州广州大酒店15楼1号会议室由学校代表召开说明会。

UCO中国代表联系方式:(010) 87792646、13661146791 联系人:魏老师 详情请登陆网站: http://www.ucochina.org http://media.cupl.edu.cn